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ARGUMENT

Lucrarea Limbajul vizual al patrimoniului arhitectural aduce în prim-plan o serie de provocări vizuale, ilustrând aspecte 
semnificative ale dezvoltării limbajului vizual în rândul studenților arhitecți, specialitatea Arhitectură 0731.1, ciclul II, III.

În prezenta lucrare, s-a propus drept scop experimentarea mijloacelor artistico-plastice de reprezentare grafică și studierea 
metodelor oportune de dezvoltare a limbajului vizual prin cercetare, analiza edificiilor arhitecturale ce fac parte din patrimoniul 
arhitectural: Arcul de Triumf, Primăria municipiului Chișinău, Catedrala Mitropolitană „Nașterea Domnului”, Oficiul Poștal 
Central, Sala cu Orgă, Teatrul Național „Mihai Eminescu”, Circul de Stat. Este un instrument util și practic pentru studenții școlii 
de arhitectură, care doresc să studieze mai profund limbajul vizual al edificiilor arhitecturale, ce fac parte din patrimoniul cultural al 
Republicii Moldova, totodată, să perceapă funcția limbajului dat, să-și îmbogățească cunoștințele în domeniul vizualizării, proiectării 
și reprezentării grafice, schematice și simbolice a formelor spațiale, arhitecturale etc. Ieșind în plein-air, studenții sunt motivați și 
implicați în cercetare, analiză și contemplare, iar informațiile obținute sunt utile pentru a înțelege corect limbajului vizual și rolul 
său în procesul de proiectare și reprezentare grafică. În același timp, e necesar să perceapă semnificația imaginilor grafice cu un flux
imens de informații vizuale. Menționăm, că activitățile practice trezesc la studenții arhitecți un alt stimul, pentru reflectarea activă 
asupra edificiilor arhitecturale prin prisma limbajului vizual, făcând mai eficient procesul de dezvoltare a limbajului vizua

Dezvoltarea abilităților de comunicare vizuală este esențială pentru succesul lor în domeniul arhitecturii, deoarece proiectele lor 
sunt evaluate nu doar în funcție de conceptele tehnice, ci și de modul în care acestea sunt prezentate vizual. Un aspect important al 
dezvoltării limbajului vizual al studenților-arhitecți este capacitatea de a crea. Arhitectul comunică ideile folosind reprezentări grafice
(desene, schițe, studii, diagrame etc.). Prin intermediul desenelor, schițelor, reprezentărilor vizuale, studenții-arhitecți pot transmite 
ideile lor într-un mod accesibil și ușor de înțeles colegilor, profesorilor și admiratorilor. De asemenea, formarea limbajului vizual  
permite studenților-arhitecți să-și dezvolte creativitatea și propriul stil artistic. Prin intermediul diferitelor tehnici și medii vizuale, 
aceștia pot să-și exprime viziunea și să-și lase amprenta personală asupra proiectelor arhitecturale. În plus, abilitatea de a comunica 
eficient prin intermediul limbajului vizual poate avea un impact semnificativ asupra succesului profesional al studenților-arhitecți. 
O prezentare vizuală impresionantă poate să atragă clienți și să-și promoveze proiectele într-un mod eficient. Pentru a-și dezvolta 
abilitățile de comunicare vizuală, studenții-arhitecți ar trebui să aibă acces la resurse și instrumente adecvate, precum și să beneficieze
de îndrumare și feedback din partea profesorilor, colegilor. 

În concluzie, formarea limbajului vizual este crucială pentru studenții-arhitecți, fiindcă le permite să comunice și să-și expună 
eficient propriilor concepte, să-și dezvolte imaginația creativă. Precizăm, că lucrarea este un instrument valoros și practic, care oferă 
o perspectivă asupra identificării și dezvoltării limbajului vizual în cadrul domeniului arhitectură. Studenții Școlii de Arhitectură 
trebui încurajați să exploreze diferite tehnici și medii vizuale pentru a-și dezvolta abilitățile artistice și tehnice. 
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